

Мэрия лютует, моль жирует

Власти Иркутска ополчились на тех, кто собрался вырубать деревья, пораженные горностаевой молью.

Как сообщает горадминистрация, за незаконную вырубку зараженных деревьев злоумышленников **«будут наказывать»**. Мэрия настроена решительно – за уничтожение деревьев без соответствующих санкций она сулит не только административную, но и **уголовную** ответственность. Сурово.

Между тем, стало известно, что некоторые Управляющие компании действительно начали **уничтожать** пораженные молью деревья. «Администрация Иркутска будет жестко пресекать подобные попытки, – угрожает начальник управления по защите окружающей среды и экологической безопасности **Владимир Чубук**. – Несмотря на то, что деревья поражены паразитом, они живы. И восстановятся к концу лета».

Стоит напомнить, что несколько дней назад чиновник от экологии Чубук предложил применять против моли **нервнопаралитическое средство**.

Мэрия явно пытается **переложить часть ответственности** за экологическую катастрофу в Иркутске на управленцев нижнего звена. Так горвласть напоминает, что у работников муниципальных предприятий осталось всего 2-3 дня для того, чтобы «обработать деревья, пораженные горностаевой молью».

Между тем, спасти Иркутск от моли уже поздно. Моль **гульнула** по полной программе – многие городские улицы **полностью** лишились зеленых насаждений. Легкие Иркутска покрылись паутиной в самом прямом смысле.

Кажется, безнадежность положения поняли даже **профукавшие** все и вся городские чиновники. Теперь они заявляют, что «следующий этап борьбы с вредителем начнется **осенью**», когда будет составлена некая «карта», по которой «будет считаться необходимое в 2013 году количество препарата и территория заражения».

Спору нет, через неделю-другую нашествие **закончится** - гусеницы превратятся в бабочек и улетят. А Иркутск останется с клочками паутины на ветках и выжженными, как после пожара, аллеями. Кому сказать за это **«спасибо»** - злой природе или бездарным «менеджерам» из мэрии - иркутяне должны решить сами.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ГОРНОСТАЕВАЯ МОЛЬ В ИРКУТСКЕ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Андрей Темнов**, независимый журналист.

На сайте опубликовано **1065** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)